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Gemini Live môže získať režim push-to-talk, ktorý zmení spôsob zadávania hlasu. Namiesto
neustáleho počúvania bude AI reagovať len vtedy, keď používateľ drží stlačené tlačidlo
mikrofónu.

Ide o ďalší pokus, ako spraviť plynulú hlasovú konverzáciu s AI lepšie ovládateľnú. Pri priebežnom
počúvaní totiž vzniká riziko neželaného zachytenia okolitých zvukov alebo rozhovorov, čo je problém
najmä mimo tichého prostredia. Funkciu objavil portál AndroidAuthority.

Problém nepretržitého počúvania
Gemini Live je navrhnuté na rýchlu konverzáciu "tam a späť" s AI agentom, nie len na jednorazové
otázky a odpovede. Práve tento štýl používania však kladie vyššie nároky na ovládanie hlasového
vstupu, keďže aplikácia musí vedieť, kedy má počúvať a kedy naopak zostať ticho.

Google už pri Gemini Live skúšal viac spôsobov, ako takúto interakciu udržať pod kontrolou,
napríklad cez notifikácie a rozhranie pripomínajúce hovor. Push-to-talk do tejto logiky zapadá ako
režim, ktorý dá používateľovi jednoznačný spínač pre začiatok a koniec vstupu.
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Pripravovaná funkcia sa objavila pri analýze verzie 17.38.5.sa.arm64 aplikácie Google pre
Android. Podľa nájdených častí kódu Google pracuje na alternatívnom režime vstupu pre Gemini
Live, kde aplikácia nepočúva priebežne, ale len počas držania tlačidla.

Takýto model pripomína vysielačky: používateľ stlačí a drží, kým rozpráva, a po uvoľnení prestane
Live prijímať hlas. V kontexte Gemini Live to znamená jednoduchší spôsob, ako zabrániť tomu, aby
asistent reagoval na cudzie slová alebo náhodné zvuky v okolí.

PTT tlačidlo namiesto stlmenia
Po aktivovaní PTT režimu sa má zmeniť aj rozloženie ovládacích prvkov v Gemini Live. Aktuálne
tlačidlo stlmenia (mute) má nahradiť centrálne tlačidlo push-to-talk, ktoré bude slúžiť ako hlavný
spôsob spustenia hlasového vstupu.

Súčasťou má byť aj informačné okno, ktoré vysvetlí, ako režim funguje. Návrat k tradičnému
hlasovému rozhraniu Gemini Live má byť dostupný cez menu (overflow) v pravom hornom rohu,
takže PTT má pôsobiť ako voliteľná alternatíva, nie povinná zmena pre všetkých.

 

Nemali by ste prehliadnuť:

Xiaomi možno prekvapí a nevydá HyperOS 4 spolu s Androidom 17
Samsung potvrdil vývoj Galaxy Ring 2 a naznačil podporu iPhonu
O2 chystá veľké zmeny. Ešte tento rok sprístupní 5G+ bez príplatku



 

Kamera alebo zdieľanie obrazovky
V rámci rozhrania sa objavila aj video ikona, po ktorej stlačení by si používateľ mal vybrať medzi
použitím kamery a zdieľaním obrazovky. To naznačuje, že PTT režim má fungovať popri existujúcich
možnostiach vstupu a nezúžiť použitie Live len na samotný hlas.

Tatiaľ však nevidno žiadne náznaky podpory pre mapovanie push-to-talk na hardvérové tlačidlo
telefónu. V tejto fáze teda ide o únik z vývoja, ktorý opisuje prácu na softvérovom PTT ovládaní
priamo v rozhraní Gemini Live.
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